

争议点球助穆帅延续不败 狂人恩将仇报 赛后怒批主裁

英超第11轮两场焦点大战昨晨收兵。切尔西凭借最后时刻的争议点球，在斯坦福桥主场以2比2逼平西布朗，延续了蓝狮主帅穆里尼奥66个联赛主场不败的金身；利物浦则仰仗着苏亚雷斯梅开二度，在安菲尔德主场以4比0大胜富勒姆，夺得主场三连胜。至此，利物浦积23分排第二，仅少领头羊阿森纳2分，切尔西则仅积21分列第四。

在僵持了几乎整个上半时后，切尔西终于打破僵局，阿扎尔切入禁区左侧劲射，被对方门将迈希尔勉强扑出，守门员里奇维尔未能及时解围，埃托奥小禁区边缘补射破门。这已经是埃托奥近4场比赛收获的第4球。第49分钟，切尔西本有扩大领先优势的机会，但阿扎尔错过了进球良机。此后，比赛形势骤然逆转，西布朗接连打出强力反击。第61分钟，西布朗球员隆格小禁区右侧头球补射空门得手，将比分扳平。第68分钟，里奇维尔左路闪过卡希尔传球，塞塞尼翁禁区边缘中路低射破门，将比分反超。

其实，穆里尼奥在第64分钟就已经放出了胜负手，以登巴·巴替下兰帕德；第73分钟，他又以米克尔·马塔替下阿斯皮利奎塔和奥斯卡意在拼命！虽然切

尔西攻势很猛，两翼传中也颇具威胁，但西布朗的后防非常稳固，完全掌握了制空权，让蓝狮无机可乘。补时的第6分钟，拉米雷斯在禁区内与守门员里德身体接触后倒地，主裁判马里纳判了点球，阿扎尔操刀主罚破门，最终替切尔西扳平了比分。

赛后，从慢镜头回放看，里德和拉米雷斯身体接触时，手臂并没有抬起，两人在对等条件下对抗，里德没有明显的犯规动作，点球判罚存在争议。不过，穆里尼奥却说：“赛后我看了录像，从不同的角度，以不同的速度播放，毫无疑问那是一个点球。”“狂人”甚至“恩将仇报”地怒批了马里纳的执法：“当西布朗打进第二球时，本该判罚他们犯规，因此如果有人该对裁判发怒，那应该是我，而不是西布

朗。这个裁判是英超最好的裁判之一，是欧洲最好的之一。但本场我不喜欢他的执法，他犯了太多的错误。”

面对上赛季曾经双杀过的对手，利物浦直到第23分钟才凭借富勒姆后卫阿莫雷比埃塔小禁区送出的“乌龙球”取得领先。打破僵局后，红军的进球就陆续有来。第26分钟，斯科特尔小禁区边缘冲顶破门。此后，比赛进入了苏亚雷斯的个人表现时间。第36分钟和第54分钟，乌拉圭人几乎在相同的位置，接应相似的直塞，小角度低射梅开二度，最终将比分定格为4比0。苏亚雷斯近4场联赛已经射入7球，与斯图里奇和阿奎罗同以8球并列射手榜首席，不过前两位出场分别参赛11次和9次，苏牙仅上场6次。

(本报综合)



C罗 也是一个“外星人”

第24次在俱乐部球队上演帽子戏法

罗纳尔多被称作“外星人”，C罗如今也被称作“外星人”。两支正在参加欧冠的西甲球队昨晨在伯纳乌球场展开较量，皇家马德里主场以5比1大胜皇家社会，C罗上演帽子戏法。在西甲积分榜上，皇马13轮战罢积31分稳居第三，少赛一轮的巴塞罗那(34分)和马德里竞技(33分)分列前两位。

在西甲射手榜上，C罗以16球高居榜首，迭戈·科斯塔以13球排名第二，梅西和皇家社会中场格列兹曼以8球并列第三。在多赛一轮的情况下，C罗进球数是梅西的两倍，皇马主帅安切洛蒂赛后狂赞自己的当家球星：“C罗来自外星，他是皇马获胜的保证，我很难找到更适当的词语来形容他。”

C罗一开场就很快进入状态，他第7分钟突施冷箭远射击中横梁。第12分钟，本泽马左肋拿球声东击西斜传到禁区右侧，C罗在禁区内小角度劲射为皇马取得领先。第18分钟，C罗左路突入禁区投桃报李，本泽马推射把比分扩大到2比0。第26分钟，莫德里奇直传发动反击，C罗突入禁区射门造成皇家社会中场贝尔加拉飞身铲截时右臂触球，主裁判判罚点球，C罗操刀罚进。

在此前两轮比赛，皇马都在3比0领先后被对手追回两球，这种“悲剧”本场没有上演。第36分钟，卡瓦哈尔右路突破回敲，贝尔一脚触球送出直塞，德国后腰赫迪拉大力抽射把比分扩大到4比0。皇家社会在第62分钟追回一球，贝拉右路斜传被佩佩漏过，格列兹曼吊射入网。

但这场比赛进行得始终没有悬念，莫德里奇在第77分钟创造直接任意球机会，C罗主罚越过人墙直接入网，皇马以5比1大胜。这是C罗在俱乐部第24次帽子戏法(皇马23次、曼联1次)，追平梅西。C罗已经第19次在西甲上演帽子戏法，在西甲帽子戏法排行榜上仅次于萨拉和迪斯蒂法诺(22次)。

有球迷把贝尔(Bale)、本泽马(Benzema)和C罗的组合称作BBC组合，皇马最近在3场西甲和1场欧冠疯狂打进17球，这三大球星包办了其中16球和11次助攻。最闪耀的球星仍是C罗，他最近4场打进9球并有两次助攻。“1亿欧元先生”贝尔渐入佳境，用3个进球和5次助攻打出身价。本泽马此前受到各种批评，但他近期也状态火热，本泽马在进攻中“支点”的作用很突出，他最近4场贡献4次助攻。(本报综合)

NBA 赛场

步行者强势破网

昨日，NBA新赛季的比赛继续进行。一路高歌猛进的印第安纳步行者队给雄心勃勃的布鲁克林篮网队好好上了一课，凭借全队的稳定发挥，步行者在客场以96比91力克篮网，拿到七连胜的同时创造了球队历史最佳赛季开局纪录。

目前，步行者队依然是NBA新赛季开始后唯一一支保持全胜的球队。球队核心保罗·乔治当日攻下全队最高的24分，大卫·韦斯特贡献18分，希伯特和斯蒂芬森各得15分。(本报综合)

格林“绝杀”热火

本赛季力图重建的波士顿凯尔特人队昨日打了一场漂亮仗，凭借主力得分手杰夫·格林最后0.6秒的一记绝杀球，以111比110险胜卫冕冠军迈阿密热火队。

在全场比赛的大部分时间，热火队处于领先，凯尔特人队在第四节顽强追分，但詹姆斯还是在距离比赛还剩3.6秒结束时用两个罚球为热火确立了110比106的优势。

不过，凯尔特人队不想放弃比赛，杰拉德·华莱士用最快的速度完成了上篮，并迅速对韦德犯规，压力之下的韦德两罚不中，留给凯尔特人队0.6秒的时间进行最后一攻。

华莱士把球精确地传给了埋伏在底角三分线外的格林，后者手起刀落命中三分球，为“绿衫军”带来一场精彩而宝贵的胜利。

在休斯敦火箭队主场对阵洛杉矶快船队的比赛中，快船的攻势凌厉，最终，火箭以94比107告负。(本报综合)

